
 

Erasmus+ Návštěva španělského Linares - květen 2025 
 
Erasmus+  1.den 

10 žáků v doprovodu dvou pedagogů se účastní krátkodobého výměnného pobytu ve 
Španělsku. Dlouhá cesta do města Linares je rozdělena do dvou dní. 

První den jsme přiletěli do Malagy,ubytovali se v hostelu a stihli krátkou vycházku. 

V neděli už cestujeme místní autobusovou dopravou do Linares,kde na děti budou čekat 
jejich hostitelské rodiny. 
 
Erasmus+ 2. a 3.den 

V neděli jsme z Malagy cestovali autobusem do Linares. Na místě nás srdečně přivítaly 
naše španělské rodiny a učitelé. 

V pondělí jsme strávili většinu dne ve škole, kde pro nás byl připraven program. Naši a 
španělští žáci prezentovali informace o své zemi, městě a o škole. 

Seznámili jsme se s chodem školy a užili si první blok environmentální výuky. 

Odpoledne tráví žáci ve “svých” rodinách. 
 
Erasmus+ 4.den 

Dnes jsme navštívili CEDEFO (Centro de Defensa Forestal) v Santa Elena a přilehlý 
kousek přírodního parku Despeñaperros. 

Žáci si vyzkoušeli, jak se zachovat v případě zjišťení požáru a zahráli si role jednotlivých 
složek, které se podílí na řešení situace a hašení vzniklého lesního požáru, který se v této 
oblasti vyskytuje velmi často právě v období května až září. 

Druhá část návštěvy probíhala již v parku, kde nás přivítali jeho strážci a žáci se dozvěděli 
informace o fauně i flóře parku, jak se chovat zodpovědně a ohleduplně k našemu 
životnímu prostředí. Vyzkoušeli jsme si stavbu z větví, která chrání mladé sazenice stromů, 
před zvěří. 

 
Erasmus+ 5.den 

 Dnešní dobrodružství nás zavedlo do úžasného parku Cazorla. Navštívili jsme 
botanickou zahradu, kde jsme objevovali místní druhy stromů, květin a další rostliny, včetně 
masožravých . 



 Součástí prohlídky byl workshop, kde jsme si vyrobili vlastní koupelovou sůl ze soli a 
rozmarýnu. 

 Po krátké pauze jsme se vydali vyhlídkovým vláčkem do druhé části parku, kde jsme 
měli možnost pozorovat divoká zvířata - především jeleny, srny a muflony. Součástí 
expozice byla také výběh vlků. 

A velké překvapení na závěr - nádherná show s létajícími dravci. 

 Přírodní park Cazorla je jedním z největších chráněných přírodních území ve Španělsku 
a vyznačuje se mimořádně rozmanitým ekosystémem. 

 Roste zde více než 1300 druhů rostlin, z nichž mnohé jsou endemické, tedy nerostou 
nikde jinde na světě. 

 Mezi typické druhy patří borovice černá, jalovce, duby, ale i aromatické rostliny jako 
rozmarýn a tymián. 

 Botanická rozmanitost parku je zásadní pro udržení zdravého životního prostředí, 
protože rostliny pomáhají zadržovat vodu, brání erozi a poskytují potravu a úkryt pro mnohá 
zvířata. 

 Díky této bohaté vegetaci je Cazorla domovem nejen pro velké savce, ale také pro 
stovky druhů ptáků, hmyzu a dalších živočichů. 

 
 
Erasmus+ 6.den 

Náš poslední den v Linares se odehrával opět ve škole. Učitelé nás zapojili do dvou 
workshopů a připravili pro žáky gymkanu ve městě. 

V rámci prvního workshopu se žáci naučili získat přírodní barvivo z rostlin a vyzkoušeli si 
jeho využití. V druhém workshopu rozeznávali rostliny a stromy v okolí školy. 

Gymkana je pohybová aktivita - tentokrát procházka po městě Linares s pracovním listem, 
ve kterém žáci hledali vybrané památky nebo důležité stavby města, odpovídali na otázky, 
fotili danou stavbu a  to vše museli stihnout v časovém intervalu. 

Závěrem společného programu byla návštěva radnice, kde nás přivítala místostarostka a 
žáci obdrželi certifikáty o účasti v programu Erasmus+. 

Odpoledne si žáci užili ve svých hostitelských rodinách, které se o ně výborně staraly po 
celou dobu pobytu. Daly tak našim žákům jedinečnou příležitost nahlédnout do života 
španělské rodiny, která je přijala jako svého nového člena. 

 
Erasmus+  7.den a 8.den 

Sedmý den a ráno v sedm sedáme na autobus a přesouváme se zpět do Malagy. 



Loučení na nádraží se neobešlo bez slziček, rozloučit se přišli rodiče i učitelé, se kterými 
jsme celý týden trávili společný čas. 

V Malaze ještě stihneme procházku městem, návštěvu Alcazaby a nákup suvenýrů, 
přespíme opět v hostelu a letíme zpět domů. 

Nádherný týden je za námi, vezeme si plno zážitků, nových zkušeností a snad i nová 
přátelství. 
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